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Pazmifio. Puținele chestiuni necesare în legătură cu viitoarele călătorii au fost tratate în oraș și apoi restul timpului a fost petrecut acasă.
 
Puținele noastre zile în Quito au fost aglomerate. Sunt opt absolvenți ai Gileadului staționați în această capitală. Cei mai mulți dintre ei se descurcau destul de bine cu limba și aveau câteva experiențe interesante printre oameni. Cei care ne-au cunoscut au fost roadele muncii depuse de puțin mai mult de doi ani. Au fost aranjate întâlniri pentru frați și public. În noaptea de marți, 1 martie, au fost prezenți 55 dintre vestitori și oameni cu bunăvoință. Printre aceștia am întâlnit un număr de oameni care fuseseră asociați cu organizația adventistă din Quito. Frații ne-au spus că aceștia care au întrerupt asocierea cu adventiștii au fost coloana vertebrală a organizației adventiste și că organizația adventistă a fost dezorganizată și predicatorii s-au întors în Statele Unite. Prezența ar fi fost mai mare de 55, cu excepția faptului că a fost ploaie și ceva grindină în acea seară. Ecuadorienii par să se teamă de ploaie, iar când plouă, de obicei, nu ies afară dacă nu trebuie cu adevărat să o facă. Dar 55 a înfruntat furtuna pentru a auzi ceva din Cuvântul Domnului. La sfârșitul acestei întâlniri, frații au prezentat o rezoluție cu mare entuziasm, exprimându-și hotărârea de a continua lucrarea în acea capitală a Ecuadorului și de a se extinde în alt teritoriu. Și deja existau dovezi ale extinderii, căci prezent la întâlnire a fost un frate foarte entuziast din nord. Adevărul își făcuse drum în orașul de graniță Tucumán și acum erau deja 15 întâlniri regulate. Pentru a ajuta acest grup, fratele Knorr a aranjat ca unul dintre pionierii ecuadorieni să meargă acolo pentru a lucra cu noii frați.
 
În seara următoare, ședința publică a fost programată la sala Unión Nacional de Periodístas, García Moreno la Manabí, străzi importante din oraș. Încă o dată vremea nu a fost bună. De fapt, noaptea aceasta a fost mai rău. Cu aproximativ două ore înainte de a avea loc întâlnirea, a început ploaia. Era îndoielnic dacă vor fi mulți la întâlnirea din acea noapte. Am ajuns la sală cu aproximativ o jumătate de oră mai devreme și cu greu ne scosesem hainele când curentul electric s-a întrerupt și întunericul s-a așezat peste clădire. Acesta este un lucru destul de comun în Quito, așa că niciunul dintre cei adunați nu a plecat. Unii dintre frați au cumpărat lumânări de la un magazin din apropiere, iar acelea au furnizat suficientă lumină pentru masa vorbitorilor. Trei suporturi țineau lumânări și astfel întâlnirea a continuat. Subiectul pe care l-a folosit fratele Knorr a fost: „Este mai târziu decât crezi!” Unul dintre absolvenții Gilead, care se află în Quito de aproximativ doi ani și jumătate, Chas. T. Klingensmith, a făcut interpretarea și a făcut-o bine. Publicul putea vedea vorbitorii, dar vorbitorii nu puteau vedea expresiile de pe fețele audienței, dar au acordat o atenție deosebită, pentru că abia s-au mișcat pe toată durata discursului. Aproximativ după două treimi din timpul discuției s-au aprins luminile și iată că mai era o audiență acolo. Acesta crescuse la 82 de persoane. La încheierea discursului s-au făcut multe expresii de apreciere atât pentru prelegere, cât și pentru vizita fraților nord-americani. A trebuit să ne luăm rămas-bun la acel timp pentru că a fost necesar să ne trezim devreme a doua zi dimineață pentru a lua un
 

avion pentru Guayaquil. Un frate care are propriul autobuz ne-a dus acasă în acea noapte de la întâlnire și, de asemenea, a aranjat să vină la casa misionară dimineața următoare să ducă familia la aeroport.
 
În timp ce eram la aeroport am observat că era mai multă zăpadă pe vârfurile muntoase din jurul Quito; acolo sus ploaia înghețase. Avionul era un DC-3 operat de Avianca si a decolat la timp. La ora șapte era destul de lumină acolo, la Quito, așa că, în timp ce am decolat, am putut vedea multe dintre minunile naturii care fuseseră dăruite Ecuadorului. Ne-am îndreptat spre sud pentru câteva minute și în direcția generală a celebrului munte Cotopaxi, un vârf în formă de con aproape perfectă, Muntele Chimborazo, cu cei peste 20.000 de picioare ai săi, lipit în cer ca un mare uriaș alb. În dreapta noastră sau spre vest se afla vulcanul Pichincha și, pe măsură ce treceam pe lângă acest munte, pilotul a început să se îndrepte spre Pacific și zonele joase de-a lungul coastei ecuadoriane. Fratele Klingensmith ne-a însoțit și ne-a indicat locurile de interes. Pe măsură ce treceam peste zonele joase, am zburat deasupra norilor, ceea ce a întunecat vederea pământului de dedesubt. Ocazional vedeam pământul și, în general, părea a fi mlaștinos și aburind; eram aproape de ecuator.
 
Pe la 8:30 parcursesem 171 de mile și faceam ocol peste râul Guayas și orașul Guayaquil. Acolo plouase, așa că am căzut într-o aterizare pentru a găsi încă opt absolvenți Gilead care așteptau la un aeroport, de data aceasta Guayaquil. Cu mare bucurie am strâns mâna acestor misionari. Ei au ajuns în Guayaquil cu doar 2 luni și jumătate înainte de noi și întâmpinau dificultăți considerabile cu gramatica spaniolă; dar în timp ce se străduiau, ei aveau un succes excelent în distribuirea literaturii și în efectuarea de studii în Biblie. Au descoperit că oamenii erau foarte răbdători cu ei și că oamenii păreau nerăbdători să afle despre regatul lui Dumnezeu. Anunțaseră adunarea publică care va avea loc în Templul Masonic și făcuseră o treabă bună. Fotografi de la ziar au fost la aeroport pentru a face o poză vorbitorului, iar acești fotografi au făcut două fotografii care au fost publicate ulterior în ziarele Guayaquil împreună cu informații despre Societate și despre întâlnirea publică, toate acestea furnizând o bună mărturie. Misionarii se împrieteniseră cu un operator de post de radio care a făcut spoturi gratuite și care a oferit un interviu cu fratele Klingensmith cu privire la scopul acestei vizite și a întâlnirii publice. A existat, de asemenea, reclamă prin utilizarea de foi volante.
 
Înainte de adunarea publică, însă, erau multe de făcut. Am găsit că orașul este desfășurat în pătrate exacte, în cea mai mare parte, iar majoritatea caselor aveau două sau trei etaje. Misionarii ne-au dus pe Calle Luqué până la nr. 634, iar pe un etaj de scări de la acea adresă am găsit casa misionară și Sala Regatului. Deoarece Guayaquil este atât de aproape de ecuator și la doar câțiva metri deasupra nivelului mării, clima este caldă și umiditatea este ridicată. Dar Guayaquil este centrul comercial al țării și aproape tot traficul trece prin oraș. Era locul logic pentru a centra activitatea Societății și astfel a fost înființată o nouă filială la Guayaquil, Ecuador, cu A. M. Hoffman ca slujitor al filialei. Acest lucru va ajuta la avansarea lucrărilor în Ecuador.
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